
Elveszítette a dévai rangadót az FK
2016. szeptember 26. hétfő, 18:48

  

Már az első percben hátrányba került az FK a dévai sportcsarnokban, ahová a megszokottnál
kicsit többen látogattak ki, hiszen az udvarhelyiek elleni meccs azért még komoly rangadónak
számít, s nem mellesleg az FK egyik legjobbja, Mánya egy évet náluk játszott.Mányát távozása
után hamar pótolták, sőt másokat is megszerzett a Hunyad megyei együttes, például Vlad
Iancu
kapust Temesvárról, illetve 
Paulo Ferreirá
t Marosvásárhelyről.

  

Kezdésnek Bíró, Mánya, Szécsi és Szőcs László volt a mezőnyben. Ricardinho lövése
kapott utat a lábak között a hálóba, de még fél perc sem futott le a meccsből.
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  Az ezt követő percekben sem állt le a dévai csapat, s bizony Grigoraș többször is óriásitvédett. Folyamatosan rohamozott az Autobergamo, az FK pedig hőseiesen állta a sarat, illetvenéhányszor ellentámadást vezethetett –  Mánya és Szécsi helyzetbe is került így, de nemsikerült az egyenlítés.  A második játékrészben ugyanez folytatódott, mindkét helyen megvoltak a lehetőségek, demindig sikerült egy védőnek tisztázni, vagy a kapusnak hárítani. Aztán a 31. percben egy lökésután labdát szereztek a dévaiak és ezt a helyzetüket kihasználták, Obadă berúgta, kettő voltoda.  

  Mezőnyjátékosra cserélte a kapust az FK, de négy perccel a vége előtt sajnos ez is aházigazdáknak kedvezett, az elcsípett labdát az üres kapuba lőtték, így eldőlni látszott ameccs. Egy kezezésért megítélt büntetőt Szécsi értékesített, ezzel 3-1 volt, de az utolsópercekben még két gólt kapott az FK, így négygólos lett a vereség.  Az FK következő találkozója egy hét múlva, október 3-án, hétfőn 18 órától lesz asportcsarnokban a Dunărea Călărași ellen.    Teremlabdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 4. forduló  Dévai Autobergamo – FK Székelyudvarhely 5–1 (1–0)  Gólszerzők: Ricardinho (1.), Obadă (31., 36., 40.), Cristian Matei (40.), illetve Szécsi (38. –nagybüntetőből)  
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